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Savanta ComRes interviewed 2,092 UK adults aged 18+ online between 15th – 17th October 2021. Data were weighted to be representative of 

UK adults. Savanta ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules. Full tables at www.comresglobal.com. 
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release unless otherwise agreed. 
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Cavendish Advocacy Brewery
QICABOW83Q1. Cavendish Advocacy Brewery
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2092 961 1131 268 386 326 366 416 330 654 692 746

Total 2092 1021 1071 232 362 335 370 310 483 594 705 793
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 563 310 253 64 105 88 100 88 118 169 188 206
27% 30% 24% 28% 29% 26% 27% 28% 24% 29% 27% 26%

b

Somewhat agree (4.0) 651 325 326 73 115 115 101 93 153 188 216 247
31% 32% 30% 31% 32% 34% 27% 30% 32% 32% 31% 31%

d

Neither agree nor disagree (3.0) 486 212 274 62 73 81 88 66 116 135 170 182
23% 21% 26% 27% 20% 24% 24% 21% 24% 23% 24% 23%

a b

Somewhat disagree (2.0) 166 81 84 18 25 17 31 28 47 43 48 75
8% 8% 8% 8% 7% 5% 8% 9% 10% 7% 7% 9%

c c c

Strongly disagree (1.0) 72 41 31 4 15 6 20 13 15 19 25 28
3% 4% 3% 2% 4% 2% 5% 4% 3% 3% 4% 3%

ac

Don't know 154 51 103 11 29 28 30 21 34 40 58 56
7% 5% 10% 5% 8% 8% 8% 7% 7% 7% 8% 7%

a

NET: Agree 1214 635 579 137 220 203 201 181 271 357 404 453
58% 62% 54% 59% 61% 61% 54% 59% 56% 60% 57% 57%

b

NET: Disagree 238 122 115 22 40 22 51 41 62 62 73 103
11% 12% 11% 9% 11% 7% 14% 13% 13% 10% 10% 13%

c c c c c

Base for stats 1938 970 968 221 332 307 340 288 449 554 647 737
Mean Score 3.76 3.81 3.71 3.79 3.81 3.86 3.68 3.75 3.70 3.81 3.76 3.72

b d
Standard Deviation 1.077 1.103 1.048 1.013 1.097 .960 1.157 1.123 1.072 1.063 1.071 1.092
Standard Error .025 .037 .033 .064 .058 .056 .063 .058 .061 .043 .043 .042
Error variance * * * * * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



Cavendish Advocacy Brewery
QICABOW83Q1. Cavendish Advocacy Brewery
BASE: All respondents

Regions Social grade Education

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE  Non-graduates Graduates

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2092 53 146 237 103 184 134 198 157 187 288 147 258 1759 996 1096 1134 900

Total 2092 63 177 233 85 170 101 181 148 181 284 195 274 1751 1159 933 1030 1008
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 563 23 42 75 25 40 26 40 39 48 75 43 87 472 325 238 255 293
27% 37% 24% 32% 29% 23% 26% 22% 26% 27% 27% 22% 32% 27% 28% 25% 25% 29%

gk egk gk a

Somewhat agree (4.0) 651 18 59 77 23 55 33 73 44 52 83 44 92 542 386 265 331 308
31% 29% 33% 33% 26% 32% 32% 40% 30% 29% 29% 22% 33% 31% 33% 28% 32% 31%

k k k dhijkm k k b

Neither agree nor disagree (3.0) 486 5 48 41 25 48 25 29 34 48 81 43 59 408 258 228 252 221
23% 9% 27% 17% 29% 28% 25% 16% 23% 26% 29% 22% 22% 23% 22% 24% 24% 22%

acg acg acg a a acg acg a a acg

Somewhat disagree (2.0) 166 10 12 15 7 12 7 15 12 12 18 30 14 136 98 68 68 90
8% 15% 7% 6% 8% 7% 7% 8% 8% 7% 6% 15% 5% 8% 8% 7% 7% 9%

cijlm bcefgijlm

Strongly disagree (1.0) 72 2 8 9 3 6 3 8 5 7 6 9 8 60 27 45 34 37
3% 3% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 4%

a

Don't know 154 5 8 17 2 10 7 16 14 14 21 25 14 134 64 89 90 59
7% 8% 4% 7% 3% 6% 7% 9% 9% 8% 7% 13% 5% 8% 6% 10% 9% 6%

d d bdelm a b

NET: Agree 1214 41 101 152 48 95 59 112 83 100 158 87 179 1013 711 503 586 601
58% 66% 57% 65% 56% 56% 58% 62% 56% 55% 56% 44% 65% 58% 61% 54% 57% 60%

k k ijkm k k k k k eijkm k b

NET: Disagree 238 11 21 24 10 18 10 23 17 19 24 39 22 196 125 112 103 127
11% 18% 12% 10% 12% 10% 10% 13% 12% 10% 8% 20% 8% 11% 11% 12% 10% 13%

jl bcefhijlm

Base for stats 1938 58 169 216 83 160 94 165 134 166 263 170 260 1617 1095 844 940 948
Mean Score 3.76 3.89 3.67 3.90 3.72 3.69 3.77 3.74 3.75 3.74 3.78 3.48 3.91 3.76 3.81 3.69 3.75 3.77

k k k k k bek k b
Standard Deviation 1.077 1.192 1.081 1.083 1.102 1.040 1.036 1.069 1.081 1.080 1.008 1.205 1.025 1.075 1.039 1.121 1.047 1.104
Standard Error .025 .174 .092 .074 .110 .080 .093 .081 .091 .083 .062 .107 .066 .027 .034 .036 .033 .038
Error variance * .03 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes



Cavendish Advocacy Brewery
QICABOW83Q1. Cavendish Advocacy Brewery
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g  h  i  a  b  c

Unweighted Total 2092 605 521 103 14 27 53 13 61 447 779 632 458

Total 2092 665 525 123 14 26 65 10 74 388 798 710 404
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 563 175 167 34 2 10 20 2 29 80 218 208 90
27% 26% 32% 27% 18% 40% 31% 25% 40% 21% 27% 29% 22%

i ai ai c

Somewhat agree (4.0) 651 202 167 37 1 7 20 6 27 131 218 244 139
31% 30% 32% 30% 8% 27% 31% 59% 37% 34% 27% 34% 34%

a a

Neither agree nor disagree (3.0) 486 154 93 33 9 8 15 1 4 97 210 125 100
23% 23% 18% 27% 64% 29% 22% 11% 5% 25% 26% 18% 25%

bh h bh h bh b b

Somewhat disagree (2.0) 166 66 33 8 1 - 3 * 7 38 64 69 26
8% 10% 6% 6% 7% - 4% 3% 10% 10% 8% 10% 7%

b

Strongly disagree (1.0) 72 26 22 4 * 1 3 * 2 8 32 25 11
3% 4% 4% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 4% 4% 3%

Don't know 154 42 43 8 - 1 5 - 4 35 57 39 38
7% 6% 8% 7% - 2% 7% - 5% 9% 7% 6% 9%

b

NET: Agree 1214 377 334 71 4 17 40 8 57 211 435 452 229
58% 57% 64% 58% 26% 67% 62% 84% 77% 54% 55% 64% 57%

ai abci ac

NET: Disagree 238 92 55 11 1 1 6 1 9 46 96 94 37
11% 14% 11% 9% 10% 2% 9% 6% 13% 12% 12% 13% 9%

c

Base for stats 1938 623 482 115 14 25 60 10 70 353 741 671 366
Mean Score 3.76 3.69 3.88 3.78 3.30 4.05 3.86 4.00 4.06 3.67 3.71 3.81 3.74

ai ai
Standard Deviation 1.077 1.114 1.104 1.044 .982 .961 1.094 .896 1.094 1.013 1.109 1.099 1.002
Standard Error .025 .047 .050 .108 .262 .188 .156 .249 .145 .051 .041 .045 .050
Error variance * * * .01 .07 .04 .02 .06 .02 * * * *

Prepared by Savanta: ComRes


